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学校教育目標 「自ら学ぶ意欲をもち、心豊かなたくましい 東
あずま

っ子の育成」 

年間目標 「進んであいさつをしよう」４月の生活目標 「元気にあいさつをしよう」 

〔東町小ホームページ〕https://www.city.ageo.lg.jp/site/azumacho-elementaryschool/ 

   または、「上尾市教育委員会」ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ→「市立幼稚園・小中学校」→「東町小学校」をクリック。 

 

児童・保護者・地域から愛され、信頼される学校を目指します 
 

                      校長 黒木 康文  
 

咲き誇る満開の桜、色とりどりの草花、緑の木々に囲まれる中、１３６名の１年生を迎え
入れ、全校児童７５６名、全２５学級で令和６年度がスタートいたしました。 

本校２年目となりました校長の黒木康文（くろきやすふみ）と申します。どうぞよろしくお
願いいたします。 

さて、今年度におきましても学校教育目標を「自ら学ぶ意欲をもち、心豊かなたくましい
東（あずま）っ子の育成」といたしました。私たち教職員は、この目標の達成を目指し、愛

と情熱をもって全力で教育活動に取り組んでまいります。また、以下に示しました目指す学
校像、教師像、児童像、本年度の重点目標の具現化を図ってまいります。 

さらに、私は、児童に様々なことを教え、良き方向に導く教育者として、教育における「不
易と流行」をしっかりと見極める【変わらぬ大切なものは守り、変化には柔軟に対応し、必

要なものは取り入れる】ことを基本方針とし、果敢に挑戦する１年にしたいと考えています。 
保護者・地域の皆様には、今年度も本校の教育活動にご理解とご協力を賜りますようお願

い申し上げます。     ※本年度の学校経営方針は、学校ホームページに掲載しています。 

こ だ ま

【学校教育目標】『自ら学ぶ意欲をもち、心豊かなたくましい東
あずま

っ子の育成』 

【目指す学校像】★児童・保護者・地域から愛され、信頼される学校 

        ★教育への情熱にあふれ、活気ある学校 

        ★絶対に教職員事故を起こさない規範意識の高い学校 

【目指す教師像】〇教育者としての誇りと使命感と倫理観をもった教師 

        〇自分自身の成長のために、仲間と切磋琢磨できる教師 

        〇謙虚な気持ちをもち、人間性を磨き続ける教師 

        〇他者を慮り、周囲に気が配れる教師 

        〇感謝の気持ちを表せる教師 

        〇感動できる豊かな心をもった教師 

【目指す児童像】 ■進んで学びよく考える子（知）■きまりを守り助け合う子（徳） 

■最後までがんばる子（体）  ■明るい元気な子（体） 

【上尾中学校区の目指す児童生徒像（小中一貫教育）】 

■真剣に学習に取り組む子（知） ■自分の意見や考えを表現できる子（知） 

■進んであいさつをする子（徳） ■自分や友達を大切にできる子  （徳） 

■健康でたくましい子  （体） ■命を大切にする子       （体） 

【令和６年度の重点目標】 

（１）確かな学力の育成        （２）豊かな心と健やかな体の育成 

（３）多様なニーズに対応した教育の推進（４）生徒指導の充実 

（５）開かれた学校づくりの推進    （６）働き方改革の推進 


